
 

 

 

 

 

 

 

Місія: Сприяти розвитку громадянського суспільства, засад демократії, свободи слова, протидії проявів корупції 

шляхом проведення журналістських розслідувань та оприлюднення суспільно важливої інформації, проведенням 

освітніх заходів, адвокатуванням вирішення актуальних проблем громади. 

 

Цінності: 

✓ Організація, яка є професійним об’єднанням журналістів, чітко дотримується норм етичного кодексу журналістів 

України 

✓ Організація усвідомлює, що її діяльність впливає на те, як громади і органи влади сприймають журналістів та 

громадський сектор і несе відповідальність за довіру з їх боку.  

✓ Організація поважає права людини, визнає моральні цінності, релігії, звичаї, традиції та культуру спільнот, у яких 

працює.  

✓ Організація є вільною та політично незалежною, діє виключно в рамках закону.  

✓ Організація є чесною та правдивою у співпраці з донорами, співробітниками, партнерами, державою та 

суспільством. В організації створені умови, що виключають конфлікт інтересів та запобігають корупції.  



 

 

Інформагенство ВОГО «Агенція журналістських розслідувань» – це перше у Вінниці незалежне медіа громад 

(community media). Ми займаємось неприбутковою медійною діяльністю (заснованою у формі неприбуткової 

громадської організації), спрямованою на розвиток громадянського суспільства через залучення представників громади 

до створення контенту та донорської підтримки нашого медіа 

Стратегічні напрями діяльності організації  

1. Проведення та публікація журналістських розслідувань та матеріалів, що стосуються важливих для громади тем 

2. Розвиток транскордонного співробітництва з журналістами та організаціями з інших країн 

3. Сприяння розвитку незалежних медіа та підвищення професійного рівня журналістів  

4. Адвокація вирішення важливих для громади проблем  

5. Розвиток організації 
 

Наша команда 
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Що відбулось у 2018 році? 

Вперше за чотири роки існування організації  ми зробили великий акцент на розвитку організації, завдяки участі у 

проекті зі сприяння організаційному розвитку центрів розслідувальної журналістики в Україні за підтримки Програми 

МАТРА від  Інституту розвитку регіональної преси та програмі партнерства в галузі мас-медіа України (UMPP) від 

IREX. 

В березні 2018 року четверо представників Агенції журналістських розслідувань провели тиждень в США за програмою 

партнерства в галузі мас-медіа України (UMPP) від IREX, вивчаючи досвід роботи новинного агентства розслідувань 

«Лінза» з Нового Орлеану, штат Луїзіана.  

 

https://irrp.org.ua/


 

 

 

Партнер  для нашої організації був підібраний дуже вдало. Агентство «Лінза» дуже схоже на наше:  правова форма - це 

неприбуткова організація, кількості співробітників - менше десяти людей, діяльність - проведення журналістських 

розслідувань. І навіть кількість жителів Нового Орлеану, яка значно зменшилась після урагану «Катріна», наразі майже 

така ж, як у Вінниці. 

Ми зрозуміли, що формат роботи «Лінзи» та наш – це нова для України форма «ком’юніті медіа» (медіа громад). Тобто 

організація, що займається неприбутковою медійною діяльністю( заснована у формі громадської організації), 

спрямованою на розвиток громадянського суспільства через залучення представників громади до створення контенту та 

донорської підтримки. «Лінза» працює переважно за рахунок благодійних внесків своїх читачів. Ми поки що стоїмо 

лише на початку цього шляху. 



 

 

 

Для нас було дуже важливо побачити, що така ж організація, як наша може успішно працювати, бути впливовою, 

фінансово стабільною, що журналістські розслідування можуть мати реальні результати – звільнення посадовців, 

припинення незаконних дій та кримінальна відповідальність.  

 

Ми розробили та прийняли , у тому числі за участю 

засновниці «Лінзи»  Карен Гедбуа та головного 

редактора Стіва Маєрса, які перебували з візитом у 

відповідь у Вінниці, стратегічний план діяльності 

організації на три роки. Консультативну підтримку 

надали  експерти  Ірина  Нєгрєєва та Олег Хоменок в 

рамках проекту зі сприяння організаційному розвитку 

центрів розслідувальної журналістики в Україні. Члени 

нашої організації взяли участь у понад чотирьох 

десятках  тренінгів та вебінарів за цією та іншими 

програмами. У тому числі – Десята конференція 

журналістів-розслідувачів України.  

 

 

 

 

Також за  участю експертів була розроблена фандрейзингова політика (політика збору коштів) організації.  

У цьому році ми почали просити кошти на нашу діяльність у наших читачів.  Таким чином вдалося зібрати необхідну 

суму для оплати хостингу та доменного імені нашого сайту.  



 

 

 

За останній  рік  нам вдалося спільно попрацювати над розслідуваннями з колегами з Німеччини та Данії. Ми робили 

розслідування по незаконній вирубці лісів в Україні для виготовлення на експорт деревного вугілля та по якості 

медичної освіти. 

 

Вперше наша команда провела розслідування у відео  форматі по фінансуванню з бюджету  «кишенькових армій»  

Вінницької міської ради https://youtu.be/UzJLzFUqWzI 

Це розслідування фінансово було підтримано організацією OPEN Media Hub 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjgudi1hZjfAhVuoYsKHX7qBY4QFjAAegQIBBAC&url=https%3A%2F%2Fopenmediahub.com%2Fru%2F&usg=AOvVaw1to8HOnyn3iuH0oi-YcqDS


 

 

Цього літа на стажуванні в нашій організації три тижні перебувало три студентки з Луцька – Марія Смик, Оксана 

Кашталян та Тетяна Березна. Марія Смик уже поповнила ряди журналістів-розслідувачів. Вона наразі працює в Центрі 

журналістських розслідувань «Сила правди» в Луцьку. 

Влітку до нас приїздив британський журналіст Грехам Стек, з яким ми в 2016 році проводили спільне  розслідування для 

міжнародної мережі розслідувачів OCCRP.   Через два роки ми зустрілись а познайомились. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Проекти 

У 2018 році організація виконувала проект "Центр громадського контролю "ДІЙ! -Вінниця" за підтримки Чеської 

міжнародної неурядової організації  «Людина в біді»  та Міністерства закордонних справ Чеської республіки. Проект 

полягає у розбудові в Україні мережі моніторингових центрів, яка опікувалася б питаннями громадського контролю за 

діяльністю органів місцевої влади .  До основних компонентів діяльності проекту відносяться: - моніторинг та аналітика 

- адвокація - громадсько-правова просвіта - створення проактивності місцевого громадського сектору та його 

консолідація. Центри  Мережі знаходяться у п’яти містах України - Тернопіль, Вінниця, Запоріжжя, Краматорськ та 

Маріуполь. 

У рамках проекту представники нашої організації займалась моніторингом та аналізом  рішень Вінницької міської ради 

та виконкому; використання громадою інструментів локальної демократії – петицій, звернень, громадських слухань, 

ініціатив, бюджету участі та ін;  закупівель за кошти місцевого бюджету, реагували на звернення громадян про 

порушення їх прав представниками місцевих  органів влади, відвідували засідання сесій, виконкомів, комісій, судові 

засідання у спорах з органами місцевого самоврядування, ініціювали судові позови по доступу до публічної інформації.   

За результатами роботи  журналісти створили більше трьохсот публікацій на  сайті http://vajr.info, що стосувались 

діяльності місцевої влади. 

У рамках проекту також  були  проведені  адвокаційні кампанії  по створенню прозорого механізму фінансування 

громадських організацій з бюджету міста та розробці Методології оцінювання прозорості діяльності комунальних 

підприємств; організований  тренінг для юристів та журналістів «Судова практика та приховані можливості  у доступі до 

публічної інформації»; прес-сніданок для журналістів, на якому були презентовані результати місцевої адвокаційної 

кампанії;  проведений підсумковий круглий стіл за результатами діяльності за 2018 рік.  

 

Цитата  представника донорської організації – Чеської міжнародної неурядової організації  «Людина в біді» 

проектного менеджера Юлії Заплавної: «Команда організації  активна, дружня, ініціативна. Працює злагоджено, 

здатна самостійно сформулювати мету, визначити напрямки роботи та критерії оцінювання ефективності власної 

діяльності. Ефективно взаємодіють з представниками органів влади та громадським сектором» 

 

http://vajr.info/


 

 

Подяки. А як же  без них?)  

Дякуємо! 

Платникам податків Чеської республіки, Міністерству закордонних справ Чеської республіки, Чеській міжнародній  неурядовій 

організації  «Людина в біді»  за фінансову підтримку нашої діяльності. Особиста подяка Олені Іванців, Надії Івановій, Юлії 

Заплавній та Ганні Мєдвєдєвій за ідейне натхнення та віру в нас.  

Колегам з мережі центрів ДІЙ! – ДІЙ!-Запоріжжя, ДІЙ!-Краматорськ, ДІЙ!-Маріуполь, ДІЙ!-Тернопіль за спільну роботу та 

командний дух 

Дякуємо організації IREX, програмі UMPP, американським платникам податків, Світлані Жолобайло та Олені Чепурній за 

організацію подорожі до колег-журналістів з США. Та самим журналістам та керівникам, які гостинно приймали нас та ділились 

досвідом  в Новому Орлеані в агенції розслідувань «Лінза».  

Олегу Хоменку, члену ради директорів Глобальної мережі журналістів-розслідувачів (GIJN), за тренінги, поради, переклад, 

чарівні копняки та неперевершене почуття гумору. 

Ірині Нєгрєєвій, незалежній консультантці з управління проектами, моніторингу та оцінці, за тренінги, консультації та оцінку 

стратегічного плану розвитку організації. 

OPEN Media Hub, за фінансову підтримку розслідування у відео  форматі по фінансуванню з бюджету  «кишенькових армій»  

Вінницької міської ради  

Команді Інституту розвитку регіональної преси, зокрема Олександру Волошину, Ользі Сіманович, Ірині Шпаковській, 

Лідії Буляк, Людмилі Панкратовій, Тетяні Колісник, за цікаві, корисні тренінги, консультації, рекомендації та спілкування. 

ГО «Платформа прав людини», Олександру Бурмагіну,  Людмилі Опришко, Ігорю Федоренку за юридичну підтримку, 

коментарі та здобуту публічну інформацію, яку намагались приховати. 

ГО «Лабораторія цифрової безпеки», Ірині Чулівській за консультації з цифрової безпеки. 

YOUCONTROL, Сергію Мільману, Анжелі Підхомній та Антоніні Ряховській за безкоштовний доступ до мега-крутої 

аналітичної системи, яка вкрай необхідна для роботи розслідувачів. 



 

 

Британському розслідувану  Graham Stack, данській розслідувачці Rikke Dyrberg,  німецьким колегам Lilia Schulz, Johannes 

Bunger, Michi Sladek, Andre Krueger, чеській журналістці Katerina Krejcova за спільну роботу, новий професійний досвід   та 

спілкування. Ми впевнились, що для розслідувачів не існує кордонів та мовних бар’єрів. 

Нашим стажеркам Марії Смик, Оксані Кашталян, Тетяні Березній, що обрали для стажування саме нашу організацію. 

Медіа центру «Власно», Ользі Маліновській, за співпрацю та поширення наших матеріалів. 

Представнику ІМІ в Вінницькій області Антону Булгакову, місцевим журналістам Ірині Безчаснюк, Катерині Мацієнко, 

Людмилі Кліщук, Любов Завальнюк, Тетяні Щербатюк, Андрію Оленіну, Андрію Качору,  Микиті Панасенко за 

інформаційну підтримку . 

Нашому перекладачу Ігорю Стрєлкову, що допомагав знайти спільну мову з колегами з інших країн. 

Адвокатам та юристам Тетяні Мишковській, Анатолію Щуренко, Сергію Корнійчуку,  Тетяні Кашпрук, Володимиру 

Дуднику, Олені Євстратовій, Оксані Левицькій за юридичний супровід та надійний професійний захист. 

Міським депутатам Ганні Давиденко, Олегу Ткаченко, Дмитру Уманцю, Олександру Зєрщикову, Володимиру 

Онуфрійчуку, Василю Паненку за співпрацю та вчасно надані коментарі. 

Представникам Вінницької міської ради та комунальних підприємств  Ірині Єлізаровій, Роману Бочевару, Наталії Малецькій , 

Володимиру Хорошеву, Володимиру Романенку, Аліні Дяченко за співпрацю, оперативно надані відповіді на звернення та 

запити. 

Громадським діячам та активістам: Олександру  Шемету, Андрію Колєснікову, Максиму Студілку, Олені Даніловій, Юлії 

Гризі, Олені Гуменній, Таїсії Гайді, Юлії Піскуновій, Олесі Лісчишиній, Катерині Христич, Людмилі Неверецькій, Ельвірі 

Мрясовій, Христині Коваленко, Олександру Островському за спільну роботу на користь громади. 

 

 

І найбільша подяка - нашим читачам за довіру! 

 
Ваша, Агенція журналістських розслідувань 


